
 

 
 

            
 

Посета и донација Високе струковне васпитачке и медицинске школе у 

Вршцу и Предшколске установе „Чаролија” Дому за децу и омладину       

„Вера Радивојевић” у Белој Цркви 

На иницијативу Студентског парламента „ЈУВЕНТАС” Високе струковне васпитачке и 

медицинске школе у Вршцу, током новембра и децембра успешно је реализована 

новогодишња хуманитарна акција прикупљања средстава за кориснике Дома за децу и 

омладину „Вера Радивојевић” у Белој Цркви, која збрињава децу и младе узраста од 7 

до 18 година. 

Акција је спроведена као заједничка, координисана и солидарна активност Високе 

струковне васпитачке и медицинске школе у Вршцу и Предшколске установе „Чаролија” 

из Вршца, уз активно учешће студената и колектива Високе школе, као и колектива, деце 

и родитеља у свим објектима Предшколске установе „Чаролија”. Оваква сарадња још 

једном је потврдила значај повезивања двеју установа у неговању сарадње, хуманости, 

друштвене одговорности и заједничких вредности. 

 

Донације су биле у следећим облицима: одећа, обућа, храна, пиће, играчке, средства за 

личну хигијену, школски прибор, постељина... На позив за учешће у акцији одазвали су 

се и: пословни систем Swisslion Takovo, књижара Laguna и фотокопирница Copy Center 

из Вршца. Swisslion Takovo је донирао храну и пиће из свог асортимана, књижара Laguna 

је донирала књиге намењене деци овог узраста, док је Copy Centеr донирао школски 

прибор. 

 

С обзиром на то да је хуманитарна акција имала велики одзив, добијена су и средства, 

највише у виду одеће и играчака, која су намењена и деци предшколског узраста, те је 

донета одлука да наведени део донације буде усмерен Црвеном крсту и Општој болници 

Вршац – Одељењу педијатрије. Представнице Студентског парламента Павлина 

Шишмановић и Александра Шпановић званично су 29. децембра 2025. године уручиле 

прикупљена средства овим установама. 

 

У уторак, 30. децембра 2025. године, реализована је посета и донација Високе школе и 

Предшколске установе „Чаролија”, која је обрадовала кориснике услуга смештаја Дома 

за децу и омладину „Вера Радивојевић” у Белој Цркви и допринела стварању празничне 

атмосфере и осећаја подршке и заједништва. 

 

Дом за децу и омладину у Белој Цркви посетиле су: председница Студентског 

парламента „ЈУВЕНТАС” Александра Шпановић, председница Савета Високе школе и 

професорка струковних студија др Љиљана Келемен Милојевић, директорка 

Предшколске установе „Чаролија” Весна Радовановић, као и чланице управе и 

рачуноводства Предшколске установе „Чаролија” – Данијела Франција, референт за 

правне, кадровске и административне послове, Андријана Радмановац, шефица 

рачуноводства и  Данијела Стјепановић, благајница. 

 



Приликом посете и реализације донације, уручене су Захвалнице и ручни радови деце и 

младих Високој школи и Предшколској установи „Чаролија”. Ова хуманитарна акција 

представља пример успешне и одрживе сарадње високошколске установе и 

предшколске установе, засноване на заједничкој акцији, међусобном поверењу и јасној 

друштвеној одговорности, са циљем пружања подршке онима којима је она 

најпотребнија. 

 

 

 
 

 
 

 



     
 

     
 



 
 

 
 



 
 

 



 
 

 



 

 

 

 
 

 

 
 

  

 


